

维和勇士空手斗三歹徒

曾在海地维和,与死神共舞8个月

昨天下午,一名青年女子在深圳龙岗区横岗街道遭遇3名歹徒暴力抢劫,正好路过的中国第五支赴海地防暴队队员、深圳经济特区检查站三级士官林华锋挺身而出,赤手空拳与3名持刀歹徒展开激烈搏斗,抢回女事主被抢财物,不幸光荣负伤。

昨天上午,住在罗湖的河南籍女青年张某乘坐366大巴前往龙岗区的表姐家。因为表姐不在家,张小姐打算乘车返回。下午1时20分左右,她乘坐中巴返回到横岗路下车,在中大印刷厂门口等车。

这时,一个个头在1.7米以上、穿灰色衣服的男子突然走过来,一把将她的挎包抢走。她立即大喊:“抢劫啦!抢劫啦!”恰巧林华锋从此路过,立即冲上前去,挡住灰衣男子去路。林华锋运用擒拿术将该男子很快制服,并抢回了张小姐的包。



张小姐和目击者看望林华锋

突然,从林华锋身后窜出一名黑衣男子,该男子趁林华锋不备,用匕首刺向林华锋。林华锋来不及闪躲,右大腿处被捅伤。他立即转身欲夺黑衣男子的匕首,黑衣男子持刀挥舞,将林华锋的右前臂、左上臂划伤。随后,两名男子立即逃跑,另外一名歹徒开来一辆摩托车前来

接应,3名歹徒很快逃走了。林华锋追赶3名歹徒时,感觉腿部发麻,这才觉察到自己的伤口正汩汩地流血。

林华锋随后将抢回的包还给张小姐,受到惊吓的张小姐这时才回过神来,赶紧打电话报警,并拦车将林华锋送往附近的横岗人民医院就诊。在附近高架桥工地工作的陈先

生目睹了事件的全过程。他说:“我看到当时几个人围在一起搏斗,其中一名男青年一个斗3个歹徒,仍然不落下风,最终将包抢回。他之后才知道那名身着便装的男青年是武警战士。”下午4时30分,林华锋被送进横岗人民医院接受手术。下午5点30分左右他从手术室出来。

主治医生张医生介绍,林华锋手上两刀并无大碍,腿上刀伤及韧带,部分肌肉断裂,伤口深达5厘米左右。但手术顺利,恢复后将无后遗症。

躺在医院病床上的林华锋仍然情绪乐观,他说:“这是一名战士应尽的责任。”

记者昨天在采访中了解到,林华锋是中国第五支赴海地维和防暴队机枪手,曾与死神共舞8个月。在海地维和期间,他因表现突出,多次受到表彰。

据《深圳商报》

先切断电源 再开枪威吓

劫匪两分钟抢走金店50万元饰品

7日8时10分,吉林省德惠市德惠路与新风街交会处的三星金银珠宝城发生一起特大持枪抢劫案。劫匪抢走了价值50余万元的黄金饰品后逃走。

7日10时许,记者赶到遭劫的三星金银珠宝城,金店里面北侧的两节柜台玻璃已经大面积破碎。对着破碎玻璃下面的台面上,黄金饰品已不见。

据赵店长介绍,金店每天的开门时间在早上8点钟左右。一大早,金店的保安像往常一样打开了金店卷帘

门。就在保安将店门打开的时候,她发现金店外站着两名男子向里张望,她当时意识到,两名男子不是买货的,但也太在意。

大概在8点10分左右,金店内的部分装饰灯突然灭了,赵店长感觉到“问题很严重”,马上给供电部门打电话报修。

这时,有两名男子突然从外面闯了进来。一名男子拿着枪,直奔站在门口的保安:“不许动,要动我就崩了你。”“所有人都不许动!”该男子还朝天开了一枪!另一名男子

快步跑到金店右侧的玻璃柜台边,用斧子砸碎了两节柜台玻璃,抢走了数十条黄金项链。就在歹徒拿项链的时候,还被玻璃碎片划伤了手,柜台上还留有歹徒的血迹。从两名男子进屋用枪逼住保安,到抢走黄金饰品,整个作案时间不到两分钟。

赵店长说,就在歹徒打劫时,她趁乱按下了报警器。警方赶到后,在现场发现了歹徒开枪后留下的一个金属“火药垫”,由此可知,歹徒所拿的枪可能是改造的发令枪。

据推测,金店的电源在

后面楼道里,歹徒先切断电源主要就是为断了金店的监控录像,但金店内电源不走一条线路,监控也是多角度的,所以抢劫金店的歹徒最终还是被金店的录像监控了。目前警方已经调取了监控录像。

据长春三星金银珠宝总店的负责人介绍,初步估计,德惠市三星金银珠宝城此次被抢的黄金饰品价值达50余万元。

据悉,警方对提供有价值线索者奖2万元。

据《城市晚报》

在押犯趁看病之机从病房逃脱

铐在病床上的手铐没有受损痕迹

7日晚7时许,一名关押在广东省三水南丰劳教所的犯人冯某在三水人民医院治疗后,从住院病房中逃脱,之后不知所踪。记者调查了解到,冯某在住院治疗期间有专门的狱警负责看守,且每天都戴着手铐。冯某成功逃脱留下串串疑问:他是如何打开手铐,又是如何成功躲开看守狱警的视线而逃脱的呢?

截至7日晚11时许记者发稿时,警方对逃犯追捕尚在进行中。据介绍,逃犯逃走时还偷走了护工的衣服。



被打开的手铐

打开手铐从医院逃脱

当天晚上8时许,记者赶到三水人民医院时,南丰劳教所多名狱警正在询问一名“摩的”司机。现场一名男子告诉记者,逃跑的逃犯就是乘坐这辆摩托车司机的车子逃离医院的。

记者随后来到医院住院部10楼33号床,逃犯逃脱前就住在该病房中。记者看到,在其床头的住院卡上写着姓名为“冯某方”,年龄25岁,所留地址为三水南丰劳教所,其住院号为232255。在其床上发现一副已经打开了的手铐,记者留意到,手铐虽被打开,但没有发现有受损的痕迹。

院方有关人士告诉记者,冯某在半个月前就已经入住到住院部,其左肩被刀砍

伤,大约5天前才刚刚做了手术。在医院住院期间,每天都有两名警察负责看守,对于冯某是如何成功逃脱的,该人士表示不清楚。

逃犯可能乘“摩的”逃跑

“他连钱都没有给我,还想骗我的手机!”40余岁的摩托车司机威先生告诉记者,大约当晚8时许,他刚刚将车开到人民医院的急诊门口,一名男子很快就蹿到摩托车的后座上,要求司机将其拉到三水汽车站去。等到威先生将车开到与人民医院相邻的车站后,该男子再次要求将其拉到车站旁边的高速路口去。

威先生称,等到他将该男子拉到车站旁的高速路口停车后,这名男子急切地四处找钱,但并没有找出钱来。这时,该男子提出借威先生的电话用用,威先生感到事情不对劲,转头开车就走了。

“我不敢确定该男子是否

就是从医院逃跑的南丰劳教所逃犯!”威先生告诉记者。而医院一名搬运工则表示,逃犯逃走时所穿的并非囚衣,而是院方护工所穿的衣服。

病房24小时有人看守

按照医院方面的说法,冯某在住院治疗期间有专门的狱警负责看守,该病房只有冯某一住,且冯某每天接受治疗后,为了防止他逃脱,他的手都是用手铐与病床铐在一起的,且每天24小时都有狱警负责看守。由此留下疑问:冯某到底是如何打开手铐且不留丝毫痕迹的?又是如何成功躲开看守狱警的视线而逃离的?截至7日晚11时,警方对冯某的追捕还在进行中。

据《广州日报》

与妻子吵架发酒疯 糊涂 父亲将钥匙扎进女儿头

7日晚9时许,郑州中心医院接诊了一个特殊的病人。一个3岁女孩头部被扎了把钥匙,根据CT片显示,钥匙头已刺破颅骨进入脑部。据小女孩的主治医生介绍,小女孩需要马上手术治疗。

7日晚11时10分,记者在郑州中心医院4楼神经外科病房见到正躺在婶婶怀中休息的小瑶瑶。在其头部左侧上方扎着一把钥匙,外露的部分有1厘米多长,其余部分已扎入其颅内。

据瑶瑶的婶婶介绍,当天晚上瑶瑶的父亲喝多了,在和



父亲将钥匙扎入女儿头部

妻子吵架的时候不慎将钥匙扎进了女儿的头部。但瑶瑶的母亲没有向记者说孩子受伤的具体原因。

目前,小瑶瑶病情相对稳定,暂无生命危险。据《大河报》

被悉心照顾了17年

感恩 武术大师赠房给“保姆”

17年前,武术大师“杨氏太极”第五代传人林墨根收养了一名女学生张界清,后来林墨根夫妻认她作干女儿。这么多年来,干女儿都悉心照顾着他们,让一家人非常感动。7日,记者获悉,为了感谢干女儿对林老先生十多年来的悉心照顾,主动将一套44平方米的房子赠予了她。

张界清爱好武术,18岁就到了林墨根家。她一边向林大爷学习太极拳,一边又像保姆一样照顾着两位老人。今年张界清已35岁了,但至今未成家。“我从小就不想结婚!”她语气坚定地说。

干女儿不想结婚,林墨根

也拿她没办法,但他却切身体会到干女儿考虑起今后的生活问题。

林大爷本想把自己两套房产中的一套低价卖给干女儿,于是征求儿子儿媳的意见,没想到儿子比自己还慷慨,说:“人家照顾了你10多年,还要她的钱,给她就是了嘛!”随后,林大爷一家人去公证处公证,将双林中横路一套44平方米的房子赠予张界清。

张界清向记者证实了这件事,她感激地说,两位老人行动不便,照顾他们也是分内之事,但父亲为她考虑得这么周到,令她十分感动。

据《成都晚报》

舍管老师监守自盗

碰巧 逃学躲床下见老师行窃

负责宿舍管理的老师居然“监守自盗”,偷走了学生放在床上的手机。碰巧逃学学生藏在床下看到了这一幕。7日,这起奇案在大兴区法院开庭审理。27岁的被告人王燕卿表示认罪服法,当得知法院将庭审过程在网络上公开时,王燕卿失声痛哭,一会儿扬言告媒体侵权,一会儿哭喊道:“我都已经知道错了。”

去年11月13日13时20分许,北京大兴区一所供销学校接到学生反映称,有人逃课。王燕卿独自到女生宿舍查房。在一间宿舍里,她看到一张床

上放着一个黑色的手机,因一时的贪念,她将手机拿走了。而她不知道这宿舍的两张床下藏着3个逃课的女生,她们亲眼目睹了身穿蓝裤黑衣的王燕卿从床上拿走他人东西的一幕。而手机的主人王某就是这3名女生之一。

王某在公安机关说:“我当时还以为老师怕我弄丢了贵重的东西,替我收起来呢。”可事后王某找王燕卿要手机,王燕卿不承认有这回事儿,王某遂拨打了110。王燕卿终于承认手机是她拿走的,“我就是看这手机挺好看的,一时起了贪念。” 据《北京晨报》

揭秘中华眼科名药

300年白内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝眼痒流泪、有异物、肿痛异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,肉肉尽消,目清睛亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天、名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字号Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药基地的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京南江门诊部眼科(中央路236号)开展免费试用特大援助活动。望广大眼病患者相互转告。

欲了解相关信息请致电:025-83377689

招聘

急聘 南京—广州(汽列)车押货、司机 3700/月,包吃住,即上岗。025-8552815

物流公司急聘

南京—苏、锡、常长短途押货,大小车司机 3700/月+补助,包吃住,即上岗。025-66605593

急聘 长、短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666

转让工程机械

低价转让 新叉车 07年产3吨1台,4吨1台。13851847044 刘经理 南京栖霞

贷款服务

喜庆 银行代办 100万加急个贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325

保创 个人、企业融资,贷款,手续简,下款快,外地可。025-85630958

转让汽车

急聘 帕萨特、广本、本田、奥迪等。13789249233 低转 广本、奥迪、帕萨特等。13940007418 车到付款